

ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 16ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BONITO, REALIZADA EM 15 DE ABRIL DE 2021.

Aos quinze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, no Salão Nobre da Prefeitura Municipal de Bonito, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, na presença dos Senhores Vereadores: Silvia de Nazaré Lima Assad (Presidente), Rovilson Rodrigues de Sousa Junior (1º Secretário), Dinaci de Sousa Oliveira (2º secretário), Francisco Marcos Correa da Cunha, Francisco Rogério Mendonça de Sousa, Jaelson Lopes da Silva, Daniela Mota da Costa Santa Brígida, Iran Silva da Rocha, Wellington Leite dos Santos Neto. Sob a Presidência da Sra. Ver. Silvia de Nazaré Lima Assad, que determinou a leitura da Bíblia Sagrada, pela Sra. Silmara, funcionária, que leu no livro de Eclesiástico 26-1,3. **Expediente:** Foi feita a leitura da ata da sessão anterior, que foi colocada em votação e aprovada a unanimidade pelos vereadores presentes sem retificação. **A Sra. Presidente** reiterou o pedido para que o Sr. Prefeito faça uma revisão geral na iluminação pública da cidade e de todas as comunidades, faça também manutenção nos ramais de todo o município. **Ordem do dia: Sr. Ver Marcos** saudou a todos e falou a respeito da iluminação pública, pois é preciso ter pessoas preparadas para realizar os trabalhos da melhor forma possível. Pediu que Sra. Presidente comunique a empresa responsável, para que faça um levantamento e comunique a CELPA sobre a quantidade de lâmpadas que foram substituídas e repasse para a CELPA imediatamente, pois é algo que deve ser feito anualmente. Caso não seja feito o município perderá, pois a arrecadação cai, devido a CELPA continuar cobrando a mesma quantidade do último levantamento. Caso seja feito somente em dezembro haverá prejuízo, e esse dinheiro deixará de ser investido na cidade. Agradeceu o prefeito pela iluminação pública que já foi feito nas comunidades. **O Sr. Ver. Dinaci** saudou a todos e reiterou o pedido da poda das mangueiras da Av. Ruth passarinho, como uma forma de prevenção para evitar que algum acidente venha acontecer. **O Sr. Ver. Rogerinho** saudou a todos e agradeceu o prefeito e todos os vereadores pelos pedidos de iluminação pública em conjunto que estão sendo realizados. Relatou que na rua da arena no travessão do L e na vila 174 estava sem iluminação. **A Sra. Presidente** falou que na rua da arena já está sendo iluminada, e que o prefeito tem projetos para os ramais do município. Falou que esteve com o prefeito Michel e com o governador do estado, e foi solicitado um novo ginásio, o governador se comprometeu em ajudar nos ramais e no asfaltamento das ruas, e que em breve o município terá um grande progresso. **O Sr. Ver. Iran** saudou a todos e relatou que houve reclamações na comunidade do Mutum sobre a ambulância, transporte que o prefeito disponibilizou para esta comunidade, pois já recebeu em sua casa pessoas clamando por ajuda, porque o responsável não está atendendo os que precisam se deslocar para os hospitais. Pediu que seja feito um levantamento sobre essa questão, para que o prefeito e a secretaria de saúde tome alguma providência e intitule alguém que realmente fique responsável pelo transporte dessas pessoas. **O Sr. Ver. Marcos** falou que é um situação séria, pois a pessoa que estiver se recusando a transportar os doentes que precisam da ambulância pode responder criminalmente, e independentemente de partido político de raça, cor entre outras questões, ele é obrigado a transportar as pessoas que precisam. Falou que o dinheiro público deve ser gasto com o povo, e se essa pessoa está recebendo para transportar os doentes ele não pode se negar a fazer. Perguntou a Sra. Presidente sobre a merenda escolar se está sendo distribuídas, pois moradores de algumas localidades falaram que não estão

recebendo merendas. **A Sr. presidente** falou que o motivo do atraso deve ser os tramites da licitação, pois como é um mandato novo, tudo deve ser iniciado novamente, mas em breve os alunos receberam suas cestas com alimentação. **A Sra. Presidente** lembrou aos Srs. Vereadores que a próxima reunião ordinária será no dia 22 de abril. E nada mais havendo a tratar a Sra. Presidente declarou encerrada a Sessão. Sala da Prefeitura Municipal de Bonito em 15 de abril de 2021.

Silvia de Nazaré Lima Assad

Silvia de Nazaré Lima Assad

(Presidente)

Rovilson Rodrigues de Sousa Jr.

Rovilson Rodrigues de Sousa Junior

(1º secretário)

Dinaci de Sousa Oliveira

Dinaci de Sousa Oliveira

(2º secretário)